Złotów, 27.10.2020 r.

ZPP.271.36.2020.U                                                                                    
ZAPYTANIE OFERTOWE

Wójt Gminy Złotów
wszczyna postępowanie o udzielenie zamówienia 

o wartości poniżej 30.000,00 euro na wykonanie usług:

„Opracowanie ekspertyzy dotyczącej raportu o oddziaływaniu na środowisko”
i

 zaprasza do złożenia oferty

Do prowadzonego postępowania nie mają zastosowania przepisy ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 1843) – art.4 pkt 8 ustawy.

1.Przedmiot zamówienia:  

Opracowanie ekspertyzy pt. Analiza i wnioski do przedłożonego raportu o oddziaływaniu na środowisko wraz z uzupełnieniami dla przedsięwzięcia pn. „Budowa budynku inwentarskiego – tuczarni do chowu trzody chlewnej w ilości maksymalnej możliwej obsady inwentarza 1920 sztuk (268,80 DJP) wraz z infrastrukturą towarzyszącą na działkach o nr ewid. 10/20, 10/21, obręb Nowy Dwór, gmina Złotów, powiat złotowski”.

Zakres merytoryczny zamówienia obejmuje w szczególności:

- ustosunkowanie się do analizowanej dokumentacji (raportu wraz z uzupełnieniami) pod kątem zgodności z wymogami obowiązującego prawa i kompletności jego opracowania, mając na względzie również wezwania organu prowadzącego postępowanie do uzupełnienia dokumentacji,

- zweryfikowanie poprawności przyjętych do obliczeń założeń i przeliczników,

- ocenę wpływu przedmiotowego przedsięwzięcia na środowisko, ze szczególnym uwzględnieniem emisji substancji do powietrza i potencjalnego zanieczyszczenia wód i gleb (wpływ na środowisko gruntowo-wodne) w związku z eksploatacją przedsięwzięcia,

- analizę tez zamieszczonych w raporcie o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko i jego uzupełnieniach,

- ocenę zaproponowanego przez inwestora wariantu alternatywnego pod katem poprawności przyjętych wyliczeń i założeń. 

2.  Termin realizacji usługi: od dnia podpisania umowy  do 21.12.2020 r. 
3. Warunki udziału w postępowaniu:

O udzielenie zamówienia może ubiegać się Wykonawca, który posiada zdolność techniczną lub zawodową do realizacji przedmiotowego zamówienia. Za spełnienie tego warunku zamawiający uzna wykazanie przez Wykonawcę wykonania w okresie ostatnich 3 lat, minimum 2 raportów o odziaływaniu na środowisko lub ekspertyz raportów dla obiektów o podobnym charakterze, jak w przedmiocie niniejszego zamówienia.
4. Kryteria oceny ofert: 
Cena: 100% 
                                  Cena najniższa
                        C =   ------------------------- x 100 pkt 

                                Cena badanej oferty
5. Sposób przygotowania oferty:

1) Wykonawca powinien sporządzić ofertę na wymaganym formularzu ofertowym ( załącznik nr 1).
2) Oferta winna zawierać nazwę i adres wykonawcy oraz podpis osoby uprawnionej lub upoważnionej do występowania w imieniu wykonawcy, przy czym podpis musi być czytelny lub opatrzony pieczątką imienną.

3) Do oferty należy załączyć:

- wykaz zrealizowanych opracowań
6. Termin i miejsce składania ofert: 

Oferty należy składać w Urzędzie Gminy w Złotowie, ul Leśna 7,  77-400 Złotów, w terminie do 05.11.2020 r. do godz. 1100  w pokoju nr 1 (sekretariat).

Zamawiający dopuszcza składanie ofert faksem – nr 67 263 53 05 lub drogą elektroniczną: zlotow@gminazlotow.pl.
7. Przesłanki odrzucenia oferty:

1) Oferta podlega odrzuceniu w przypadku, gdy zachodzi jedna z poniższych okoliczności:

a) jej treść nie odpowiada treści zapytania ofertowego,

b) została złożona po terminie składania ofert określonym w zapytaniu ofertowym.

2) Oferta może zostać odrzucona w przypadku, gdy została złożona przez wykonawcę, który w sposób zawiniony poważnie naruszył obowiązki zawodowe, co podważa jego uczciwość, w szczególności gdy wykonawca w wyniku zamierzonego działania lub rażącego niedbalstwa nie wykonał lub nienależycie wykonał zamówienie, co zamawiający jest w stanie wykazać za pomocą stosownych środków dowodowych.

8. Klauzula informacyjna z art. 13 RODO. 
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”,  Zamawiający informuje, że: 

- administratorem Pani/Pana danych osobowych jest: Wójt Gminy Złotów;

siedziba: Urząd Gminy Złotów, ul. Leśna 7, 77-400 Złotów 

- kontakt z inspektorem ochrony danych osobowych w Gminie Złotów: iod@gminazlotow.pl, tel. 672635305;
- Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu związanym z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego ZPP.271.36.2020.U prowadzonym w trybie zapytania ofertowego;
- odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania w oparciu o przepisy ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2018 r. poz. 1330);  
- obowiązek podania przez Panią/Pana danych osobowych bezpośrednio Pani/Pana dotyczących jest wymogiem związanym z udziałem w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego; 
- w odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO;

Posiada Pani/Pan:
- na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;
- na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych *;

- na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO **;  

- prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO;
Nie przysługuje Pani/Panu:
- w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych;
- prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO;
- na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO. 

* Wyjaśnienie: skorzystanie z prawa do sprostowania nie może skutkować zmianą wyniku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego ani zmianą postanowień umowy w zakresie niezgodnym z ustawą Pzp oraz nie może naruszać integralności protokołu oraz jego załączników.

** Wyjaśnienie: prawo do ograniczenia przetwarzania nie ma zastosowania w odniesieniu do przechowywania, w celu zapewnienia korzystania ze środków ochrony prawnej lub w celu ochrony praw innej osoby fizycznej lub prawnej, lub z uwagi na ważne względy interesu publicznego Unii Europejskiej lub państwa członkowskiego.

Załączniki:
1. Formularz oferty. 

2. Wykaz zrealizowanych zamówień.

3. Wzór umowy.
